Ilponopyuonanvnvie ompesxu
Konmponvnas paboma

3anaua 1. B tpeyronsuuke ABC Ha ctopoHe AB B3sita Touka K tak, utro AK:BK = 1:2, a
Ha ctopoHe BC B3sita Touka L tak, yto CL: BL = 2: 1. Ilycth Q — Touka nepeceuenus npsmoix AL u
CK. Haiitu momaap Tpeyrojbauka ABC, eciu 1aHo, 4TO IUIolaab TpeyrojibHuka BQC paBHa 1.

3apaua 2. Ha croponax AB, BC u AD mapamnenorpamma ABCD B34TBl COOTBETCTBEHHO
touku K, M u L takum oOpazom, uro AK:KB = 2:1, BM:MC = 1:1, AL:LD = 1:3. Haiitu
OTHOIIIEHUE TIoMIaAeil TpeyroibHukoB KBL v BML.

3anaua 3. B tpeyronsnuke ABC, miomans kotoporo paBHa 18, nmposenensl otpesku BE u
AD, nnpuueM Touku E 1 D nexaTt cOOTBETCTBEHHO Ha ctopoHax AC u BC u nensit ux B OTHOUIEHUU
AE:EC =3:4 u BD:DC = 2:7. Haiitu nomaas yetbipexyroibHuka CEQD, rne  — Touka
nepeceuenust BE u AD.

3anaua 4. Kaxxnas U3 CTOpOH NPOU3BOJIBHOIO TpeyrojabHuka ABC pa3neneHa Ha TpU paBHbIE
4acTH Tak, 4yTo Touku nenenus D, E, F nexamue Ha cropoHax AC, BA, CB COOTBETCTBEHHO,
orcekatoT 1o 1/3 mmmHbl Kaxpoi croponbl (AC = 3AD, BA = 3BE, CB = 3CF). Bepumunsi
TpeyronbHuka ABC coearHEHbl C TOYKaMu JeneHus otpe3kamu npsmeix AF, BD, CE, koropsle,
nepecekaschb, 00pazyroT TpeyroibHUK PRQ. Kakyto yacTs miomaau tpeyrojibanka ABC 3aHumaet
TpeyroiabHuK PQR?

3anaua 5. B tpeyronsHuke ABC otpe3ok AD, npoBeneHHbIl U3 BepuinHbl A k ctopone BC,
JIEJIUT TOocieqHIo B oTHomeHuu 2:3. W3 Bepmumubl B k cropoHe AC mpoBeneH oTpe3ok BE,
KOTOpBIN nepecekaeTcs ¢ orpe3koM AD B Touke Q Tak, utro BQ = 2QE. HaiiTu, B KaKOM OTHOIIEHUU
touka E nenut ctopony AC.



